



## **Рабочий визит Министра продолжился посещением объектов почтовой связи г.п. Кореличи**

Министр связи и информатизации Константин Шульган продолжил свой рабочий визит, посетив отделение почтовой связи №1 в городском поселке Кореличи.

- Посещение направлено, в том числе и на оценку состояния почтовой инфраструктуры в регионе и условий труда работников, - отметил Министр. Глава Минсвязи ознакомился с условиями работы почтовых сотрудников и провел беседу с начальниками Лидского РУПС Евгением Серпуком и Кореличского участка почтовой связи Татьяной Самец.

Обсуждены актуальные вопросы выполнения государственных социальных стандартов в области почтовой связи, что является ключевым аспектом для обеспечения качественного обслуживания населения.

Стоит отметить, что в Кореличском участке почтовой связи функционирует 16 объектов, среди которых 2 городских и 8 сельских отделений, 1 передвижное отделение и 5 пунктов почтовой связи. Это позволяет обслуживать население, численность которого составляет более 18 тыс. человек

Министр подчеркнул важность эффективной работы почтовой службы для поддержания коммуникации и доступа к услугам для жителей региона.

Малюнак



**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9689>